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34.6%

32.1%

21.8%

11.5%

Aldo Ruiz

Nora Ruvalcaba

Daniel Gutiérrez

Guadalupe Martínez

42.3%

18.4%

4.5%

34.8%

Tere Jiménez, por
el PAN

Nora Ruvalcaba,
por Morena

Lorena Martínez
Rodríguez, por el

PRI

Algún otro
partido, o no ha

decidido

54.1%

21.6%

4.4%

19.9%

Toño Martín del
Campo, por el

PAN

Aldo Ruiz, por
Morena

Lorena Martínez
Rodríguez, por el

PRI

Algún otro
partido, o no ha

decidido

57.6%

42.4%

Toño Martín
del Campo

Tere Jiménez

Muestra:  1,000 
Nivel de Confianza: 95%

Margen de error: ± 3.1%
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Intención de voto por partido, preferencia entre aspirantes y posibles escenarios

PAN

MORENA

1. El próximo año se elegirá gobernador en
Aguascalientes, si la elección fuera hoy,
¿por qué partido político votaría?

2. De los políticos del partido con el que
simpatiza, ¿a quién prefiere de candidato?

Escenario 2Escenario 1

3. En un posible escenario en que los candidatos fueran los siguientes,
¿por qué partido o candidato votaría? 

45.2%

27.6%

6.3%

4.1%

1.2%

4.3%

11.3%

AN

MR

RI

RD

MC

Otro

Indecisión
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49.7%

15.4% 14.8%
20.1%

José Ramón

Enríquez, por
Morena

Esteban Villegas, por

el PRI

María del Rosario

Castro Lozano, por el
PAN

Algún otro partido, o

no ha decidido

40.8%

27.9%

12.3%

19.0%

Alma Marina Vitela,
por Morena

Esteban Villegas, por
el PRI

Jorge Salum, por el
PAN

Algún otro partido, o
no ha decidido

41.8%

31.8%

19.4%

7.0%

José Ramón Enríquez

Alma Marina Vitela

Maribel Aguilera Cháirez

Santiago Fierro Martínez

35.3%

32.4%

17.6%

14.7%

Jorge Salum

María del Rosario Castro

Francisco Javier Castrellón

Carlos Maturino

44.5%

18.6%

16.1%

4.7%

2.6%

3.3%

10.2%

MR

RI

AN

MC

RD

Otro

Indecisión

Muestra:  1,000 
Nivel de Confianza: 95%

Margen de error: ± 3.1%
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1. El próximo año se elegirá gobernador en
Durango, si la elección fuera hoy, ¿por qué
partido político votaría?

2. De los políticos del partido con el que
simpatiza, ¿a quién prefiere de candidato?

PAN

MORENA

PRI

Escenario 2Escenario 1

3. En un posible escenario en que los candidatos fueran los siguientes,
¿por qué partido o candidato votaría? 

Intención de voto por partido, preferencia entre aspirantes y posibles escenarios

51.2%

35.8%

15.2%
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38.6%

25.0%

4.6%

31.8%

Abraham Mendoza,
por Morena

Nuvia Mayorga,
por el PRI

Por quien postule
el PAN

Algún otro partido, o
no ha decidido

38.5%

28.8%

5.1%

27.6%

Francisco Xavier
Berganza, por

Morena

Carolina Viggiano
Austria, por le PRI

Por quien postule
el PAN

Algún otro partido, o
no ha decidido

39.0%

35.8%

17.9%

7.3%

Abraham Mendoza

Francisco Xavier Berganza

María Merced González

Lisset Marcelino

47.8%

34.3%

17.9%

Carolina Viggiano Austria

Israel Félix Soto

Nuvia Mayorga Delgado

49.2%

23.4%

5.3%

1.4%

1.7%

7.2%

11.8%

MR

RI

AN

MC

RD

Otro

Indecisión

Muestra:  1,000 
Nivel de Confianza: 95%

Margen de error: ± 3.1%
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1. El próximo año se elegirá gobernador en
Hidalgo, si la elección fuera hoy, ¿por qué
partido político votaría?

2. De los políticos del partido con el que
simpatiza, ¿a quién prefiere de candidato?

Escenario 2Escenario 1

3. En un posible escenario en que los candidatos fueran los siguientes,
¿por qué partido o candidato votaría? 

MORENA

PRI

Intención de voto por partido, preferencia entre aspirantes y posibles escenarios
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48.4%

21.7%

29.9%

Salomón Jara Cruz, por
Morena, PT y PV

“Tiburón” Eviel Pérez, por 

“Va por México”

Algún otro partido, o no ha
decidido

54.7%

17.9%

27.4%

Susana Harp Iturribarria,
por Morena, PT y PV

Alejandro Avilés Álvarez, 

por “Va por México”

Algún otro partido, o no ha
decidido

45.2%

22.6%

19.4%

12.9%

“Tiburón” Eviel Pérez               

Alejandro Avilés Álvarez

Samuel Gurrión Matías

Eufrosina Cruz Mendoza

41.0%

39.3%

10.4%

9.3%

Susana Harp Iturribarria

Salomón Jara Cruz

Armando Contreras Castillo

Irma Juan Carlos

42.3%

23.1%

11.3%

4.8%

3.8%

4.9%

9.8%

MR

RI

AN

RD

MC

Otro

Indecisión

Muestra:  1,000 
Nivel de Confianza: 95%

Margen de error: ± 3.1%
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1. El próximo año se elegirá gobernador en
Oaxaca, si la elección fuera hoy, ¿por qué
partido político votaría?

2. De los políticos del partido con el que
simpatiza, ¿a quién prefiere de candidato?

Escenario 2Escenario 1

3. En un posible escenario en que los candidatos fueran los siguientes,
¿por qué partido o candidato votaría? 

MORENA

Intención de voto por partido, preferencia entre aspirantes y posibles escenarios

PRI
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41.8%

33.0%

13.2%

12.0%

José Luis Pech

María Elena Lezama

Luis Javier Alegre Salazar

Freyda Maryvel Villegas

21.4%

19.5%

16.6%

15.5%

14.4%

12.6%

Alicia Ricalde Magaña (PAN)

Mayuli Martínez Simón (PAN)

Gustavo Ortega Joaquín (PAN)

Pedro Joaquín Delbouis (PRI)

Filiberto Martínez Méndez (PRI)

Jorge Arturo Contreras (PRI)

Muestra:  1,000 
Nivel de Confianza: 95%

Margen de error: ± 3.1%
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1. El próximo año se elegirá gobernador en
Quintana Roo, en caso de coaliciones,
¿por qué coalición votaría?

2. De la coalición con la que simpatiza, ¿a
quién prefiere de candidato?

Escenario 2Escenario 1

3. En un posible escenario en que los candidatos fueran los siguientes,
¿por qué partido o candidato votaría? 

MORENA

Intención de voto por partido, preferencia entre aspirantes y posibles escenarios
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40.0%

25.6%

16.7%

5.6%

12.1%

Maki Esther
Ortiz, por

Morena

Jesús Antonio
Nader, por el

PAN

Enrique
Cárdenas del

Avellano por el
PRI

Arturo Díez
Gutiérrez, por

Movimiento
Ciudadano

Algún otro
partido, o no ha

decidido

47.7%

20.9%
15.1%

5.8%
10.5%

Américo
Villarreal Anaya,

por Morena

César Augusto
Verastegui, por

el PAN

Enrique
Cárdenas del

Avellano por el
PRI

Arturo Díez
Gutiérrez, por

Movimiento
Ciudadano

Algún otro
partido, o no ha

decidido

43.5%

23.1%

20.4%

13.0%

Américo Villarreal Anaya

Maki Esther Ortiz

Rodolfo González

Olga Sosa

33.1%

28.3%

19.9%

18.7%

Jesús Antonio Nader

César Arturo Verastegui

Ismael García Cabeza de Vaca

Gerardo Peña Flores

63.2%

36.8%

Enrique Cárdenas

Ramiro Ramos Salinas

47.1%

27.1%

8.3%

4.3%

2.5%

3.3%

7.4%

MR

AN

RI

MC

RD

Otro

Indecisión

Muestra:  1,000 
Nivel de Confianza: 95%

Margen de error: ± 3.1%
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1. El próximo año se elegirá gobernador en
Tamaulipas, si la elección fuera hoy, ¿por
qué partido político votaría?

2. De los políticos del partido con el que
simpatiza, ¿a quién prefiere de candidato?

Escenario 2Escenario 1

3. En un posible escenario en que los candidatos fueran los siguientes,
¿por qué partido o candidato votaría? 

PAN

MORENA

Intención de voto por partido, preferencia entre aspirantes y posibles escenarios

PRI

, ,

https://www.factometrica.com/electoral


Clic 
Únete y recibe 

cada publicación 

Gerardo Leal Uribe
gerardo.leal@factometrica.com

5543617674
contacto@factometrica.com

5534288636 clic para enviar mensaje

Tamaño de la Muestra por encuesta: 1,000 casos, (Nivel de
confianza de 95% y margen de error de ± 3.1%).
Total de encuestas aplicadas: 12 Casos totales: 12,000.
Fecha de levantamiento: 22 y 23 de noviembre.
Universo: Población mayor de 18 años de los estados de
Aguascalientes, Durango, Hidalgo, Oaxaca, Quintana Roo y
Tamaulipas.
Marco muestral: Ciudadanos con teléfono fijo o móvil.
Tipo de muestreo: Probabilístico, aleatorio estratificado (geográfico,
género y edad).
Tipo de encuesta: Telefónica automática de opción múltiple.
Responsable: FACTO METRICA S. A. de C. V.

Clic
para encuestas 

completas.
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Las encuestas que compartimos de manera pública son notificadas a los
Organismos Electorales Locales de conformidad con el Reglamento de Elecciones.
Descarga en https://www.factometrica.com/electoral
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comunicacion@factometrica.com
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